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Ένας γεωργός έχει την ιδιαίτερη συνήθεια να τοποθετεί τα δέντρα του σε μορφή
τετραγώνου. Δηλαδή κάθε σειρά και κάθε στήλη έχει τον ίδιο αριθμό δέντρων.

Αποφασίζει να επεκτείνει την καλλιέργεια και βάζει 211 νέα
δέντρα (σχηματίζοντας ξανά ένα τετράγωνο, δηλαδή και πάλι
αριθμός στηλών δέντρων ίσος με τον αριθμό των γραμμών των
δέντρων).

Ερώτηση:

Πόσα δέντρα είχε αρχικά ο γεωργός;

Σημείωση για την λύση σας:

Blue winner: Αυτός που θα βρει την απάντηση δίνοντας τον αριθμό τον δέντρων
που είχε αρχικά ο γεωργός.

Red winner: Αυτός που θα αποδείξει ότι αυτή είναι και η μοναδική δυνατή
απάντηση πέρα από κάθε αμφιβολία (mathematics).


